

B A J A - B Á C S K A

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZNY LEHEL

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P

Egy hónapra 2 P

Az új választójogi törvény

Az új választójogi törvény javaslata átment a minisztertanácsban s hamarosan a ház elé kerül.

Ennek a javaslatnak keletkezési körülményeiből joggal következtethetjük, hogy a magyar közélet eddig is óriási változáson ment keresztül s hogy a politikai életnek olyan új korszaka következik, melyből a gyűlölködés, a személyeskedés, az ellentétek szítása hiányozni fognak s a széthuzás helyett a komolyan vett s teljesen áttelt felelősségért, valamint az együvértartozás érzésének őszinte szolgálata válik majd uralkodóvá.

Nem képzeltető ugyanis az, hogy a kormány a vezető államférfiak: kormánypártiak, ellenzékiek előzetes tájékoztatása nélkül állította volna össze javaslatát. Az a nyugodt politikai légkör, melyet az egymásban bizó kormánypárti és ellenzéki vezetők között megteremtettek a javaslat előkészítése során, biztosítottak tekinthető a javaslat letárgyalása idejére is.

Olyan törvény létrejöttével kell számolnunk, mely az ország tulnyomó többségének helyeslésével találkozik.

Megnyugtató momentum, hogy a választójogi törvény megvalósítása után hosszabb idő telik majd el a legközelebbi választásig s ez idő alatt a kielégítő választójogi igények miatt elégedetlen elemek is elcsendesednek s nem kell attól tartanunk, hogy valami előre nem látott tömegsztráriad felborítja a békés politikai atmoszférát, mely ma szinte életfeltétele az országnak.

Nagy felelősség terheli ma a vidéki politikai és társadalmi élet vezetőit és irányítóit is, hogy ennek a szellemnek az érvényesülését vidéken is biztosítsák, nehogy a vidéki viszálykodó közhangulat károsan befolyásolja az országos érdekeket.

Ez a békés atmoszféra természetesen nem homályosít

hatja el a pártkereteket és nem csökkentheti a pártok vezetőinek agilitását. Látnuk is, hogy a kisgazdapárti és keresztény párti vezető államférfiak szorgalmasan járják a vidéket s igyekeznek elveiknek propagandát kifejteni; egyéni, személyi népszerűségüket növelni.

Nem mulasztják el a Nemzeti Egység Pártjához tartozó képviselők sem kerületeikben a felvilágosító munkát, de

emellett szükséges a pártvezetők intenzív belső tevékenysége is, mert csak így lehet olyan politikai tömegeket nevelni, melyek a szilárd, az elvek megvalósítását biztosító kormányzásnak alapjai lehetnek.

A központi irányítás összevonása, megszűkülése kell, hogy szükségesek a vidéki pártvezetők munkásságát növelje még pedig a titkos választójogi eljárás bevezetésével egye-

nes arányban, minél közelebb jutunk a titkos választójogi rendszerhez, annál többet kell dolgozni a párt tisztikarának.

Erősen szervezett párt nélkül az a veszedelem fenyegeti az országot, hogy az országos pártvezetőség körében a választás utolsó óráiban támadó éles ellentét felborítja a nyugodt politikai légkört s politikai pánik válik urrá a lelkeken s szélsőséges harcok keletkeznek.

Súlyos megállapítások a társadalmi adakozás mérvéről a polgármesteri jelentésben.

A közgyűlésen ismertetett polgármesteri jelentés a szociális segítségnyújtásra is kitért, megemlítve, hogy ezt a célt szolgáló havi gyűjtés eredménye 1200—1300 pengő között váltakozik, holott a szükséglet ma már közel 4000 pengő.

Bejelentette a polgármesteri jelentésében, hogy rövidesen újja szervezik a szociális bizottságot és

ennek a bizottságnak lesz feladata a kérdés végleges rendezése.

Ha a társadalmi adakozás a jövőben sem lesz kielégítő, mondja a jelentésben a polgármester, kénytelen lesznek javasolni a progresszív szegényadó kivetését, mely elsősorban a tehetőseket, megfelelő jövedelemmel bíró polgárokat, társulati adót fizető adóalanyokat terhelné, mert

közégségi pótladó felelősséggel nem tartom helyesnek a szociális problémák megoldását. Igazságtalan volna ugyanis, hogy az utóbbi években a közélet terhe elsősorban a kispolgárok kezén levő kisbirtokosokat, lakóházakat sújtja.

A közgyűlés tagjai helyesléssel fogadták a polgármesteri jelentés elhangzott szavait.

Megkezdődött a háromhetes adóárverési interregnum.

A mai nehéz gazdasági viszonyok között a magyar adófizető község túlnyomórészt várja, hogy az adóárverés pillanatnyi lélegzethez jusson. A karácsonyi ünnepekre való tekintettel minden évben fel szokták függeszteni december 20-ika és január 4-ike között az árveréseket. Ez az intézkedés most is

megelőzőleg a pénzügyminisztérium részéről.

Karácsony hetében tehát most törvényes és miniszteri rendeletek intézkednek a végrehajtások felfüggesztéséről, úgy hogy december 20-ikától január 4-ig senkinek fog nem felkeresni az adóbehajtó közlegyek. Ez tehát azt jelenti, hogy több,

mint 3 hétig szünetelni fog az adóbehajtás. A belügyminiszter viszont erre az időre a kilakoltatásokat függesztette fel.

Ez a rendelet azt jelenti, hogy az adófizető polgárság most mégis egyhónapi lélegzethez jut, hogy utána ismét megkezdődjék az örökmalom: az adóbehajtás és az adóbefizetés.

Baja és a megye vitési várományosainak összejövedele Bácsalmáson.

A megyei városi ifjú vitési várományosok 15 életévüket betöltött nem várományos vitési gyermekekkel együtt, számszerint 100-an december 19-én, vasárnap Bácsalmáson értekezletre gyűltek egybe. Ezt megelőzően istentiszteleten vettek részt, majd megkoszorúzták a Hősi emlékművet, hol az ünnepi beszédet il. vitéz Bajsay Ernő mondta. Az értekezleten, melyet vitéz Temesy Ákos ezredes, székkapitány vezetett, az ifjú várományosokat

értendő kérdéseket tárgyaltak, mely alkalommal a székkapitányon kívül dr. Kovachich József járási vitési hadnagy is előadást tartott. Az értekezlet után várományos áldomás következett, melyen az előre kijelölt ifjú várományosok tartottak talpraesett felkészítést dr. vitéz Csátaljay István (Bácsalmás), vitéz Valkai Mihály legénységi várományos (Kelebia), vitéz Virág János legénységi várományos (Katymár), illetve a Kormányzót, a Vitési Rend

intézményét, annak magas előjáróját, továbbá a vitési szülőket, megemlékezve illő kegyelettel a hősi halált halt vitési szülőkről is. Végül vitéz Temesy Ákos ny. ezredes székkapitány köszöntötte fel a kedvezőtlen idő ellenére csaknem teljes létszámban megjelent várományos nemzedéket, kik, mint a múlt évben, úgy most is a vitési életbe vágó tetteiket kapták írásbeli kidolgozás céljából. A legsikerültebb dolgozatot jutalomban részesítik. A várományosok fellelése, fegyelmessége általános elismerést vívott ki.

Mindenki tudja! Karácsonyunkra vásároljunk csak Reinhardt divatcsarnokból Baja.

Rosenberg Mátys megyebizottsági tag súlyos betegesen fekszik bábokodói lakásán?

A tegnapi napon Baján elterjedt hírek szerint Rosenberg Mátys megyebizottsági tag súlyos betegesen fekszik bábokodói lakásán. Rosenberg Mátysat nélelém kórárt betegségé, mint arról, — hosszabb időre anyhoz fogja látni.

A hír valódiságáról bizonytág nem sikerült meggyőződést szerezniünk és az ez elterjedt hírek al-pián közölni.

Kizárják a kontarak által épített házakat az adómentességéből.

A Budapesti Építőmesterek Ipartestülete a pénzügyminis-terhez előterjesztést tett, hogy egyrészt a jogosított építő iparosok érdekében megóvása, másrészt a szakszereű munka és ezzel a nemzeti vagyon konzerválása érdekében csak olyan házak részére adjon adómentességet, amelyeket jogosított iparosok építenek.

Ez ügyben az iparkamrát támogatásra kérték fel. A kamara most arról értesítette az ipartestületet, hogy a kérest jogosnak találja és annak érdekében, az illetékes helyen el fog járni.

— A bíróságok karácsonyi szünete.

Az előző évek szokásához híven az idén is december 24 én pénteken kezdődik meg a bíróságok karácsonyi szünete. A szünet január 6 ig bezárólag tart s ez ideig sem a törvénytékzen sem a járás bíróságon nem tartanak rendes tárgyalásokat, de a büntető tanács elnöke gondoskodott arról, hogy a sürgős természeti foglyos ügyeket a szünet tartalma alatti is letárgyalják. A rendes bírói munka január 7 én pénteken kezdődik meg.

— A központi választmány ülése.

A központi választmány ma délelőtt feltizenket órakor tartotta ülését dr. Puskás Dezső h. polgármester elnöklésével.

Óra-, ékszer-,

ezüst- és alpakka tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, óras és műtővőnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszer-ek, ótvös és vésési munkák szakszereű kivitelben és olcsó áron készülnek.

Baja, Erzsébet királyné-u. 8. (Főút temekkezési vállalat mellett).

Az ujjaalakított albizottságok tagjai.

A közgyűlés tizenegy bizottság tagjait választotta meg az elkövetkezendő esztendőre.

A város hétéfői közgyűlése titkos szavazás útján megválasztotta az egyes albizottságok tagjait. Az egyes bizottságok tagjaivá az alábbiakat választották meg:

— **Közigazgatási bizottság:** dr. Fischhoff Zsigmond, Klein Emil, dr. Major József, Szilágyi György, dr. Torday Anyos.

— **Kijelölő bizottság: rendes tag:** Katanics Antal, dr. Milassin Jenő, póttag: dr. Nikolaus Béla.

— **Igazoló választmány:** dr. Fischer Jákó, dr. Fischhoff Zsigmond, dr. Mamuzsich József, dr. Mészöly Miklós, Mikoleczki Ferenc, dr. Púmp Károly, dr. Reiner Antal, dr. Re-

ser Páter.
Számonekerőszék: dr. Milassin Jenő, Zakariás Gyula.

— **Penzügyi bizottság:** Pestuka Ferenc.

— **OFB ügyekben véleményező bizottság:** Auer Emil, dr. Major József, Milkó Mátyas.

— **Közközházi bizottság:** Bácskai S. Mátyas, Dunai Frigyes.

— **Villamos üzemek I. Igazgatósága:** Dr. Cserta Páter, Katanics Antal, Vág János II. Felügyelő bizottsága: Lemberger Imre, Mormor Ferenc.

— **Iskolaszék. Rendes tag:** Antalfy Ferenc, Blihar Barnabás, Gáspár János, Kovács Antal, Nádas József.

Weidinger Testvérek

Zsák és ponyvakereskedők szőnyegek, sezlontakarók, kárpitós kellekek, BAJA, Vörösmarty-u. 10. Tel. 161.

Karácsonyra

C S A K

Kattarinka

cipőt, hócipőt, sé cipőt.

dr. Puskás Dezső Póttag; Kölköcsky Vince, Kovács Imre, Klein Emil, Vitéz Losonczy György, Némcsa András, Szilágyi György.

— **Testnevelési bizottság:** Dr. Jávor Pál

— **Külső árvaszéki ülnökök:** Bácskai S. Mátyas, Dunai Frigyes, dr. Felhőváry Dezső, dr. Fischhoff Zsigmond, dr. Flórián Gáza, Klein Emil, Kölköcsky Vince, Mormor Ferenc, dr. Reiser Páter, Szabó Samuel, Tomassits Gyula, dr. Váncs Mária.

HIREK

— **Helyesbítés.** Tegnapi vezércikkünkbe sajnálatos sajtóhiba csúszott. Az helyesbítve helyes értelemben „Végül azzal a felhívással fejezte be beszédét, hogy a ma élő gazdatisáradalom érezze a jövőért való felelősséget is,” olvasandó és értelmezendő.

— **Dr. Bernhart Sándor polgármester Budapestén.** Dr. Bernhart Sándor polgármester városi ügyek letárgyalása végett Budapestén tartózkodik, honnan a mai napon érkezik vissza.

— **Ujabb adományok az erdei üdülőiskola ágyalpitványaira.** A mai napon az erdei üdülőiskola ágyalpitványaira az alábbi adományok érkeztek: Ferencsatorna Rt. 20 pengő.

Práger

ruházlet Baja.

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfidobók, felöltők stb. izléses kivitelben jó minőségben, közismert szolid árban.

ELSŐRENDŰ MÉRTÉK UTÁNI URISZABÓSÁG.

Lázárné Bakó Julia

férfi—női kalap és divatáru üzlete Baja (URÁNIA PALOTA)

Olcsó bevezető árak uri divatcikkekben.

KALAPFORMÁLÁS.

Karácsonyra kar és zseborát, ekszert, arany és ezüstműt szeretteinek csakis Sziklai Márton ékszerésztől Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2. Tel. 293.

— Ezüst és alpakka dísz tárgyak nagy választéka! —

Fűző, haskötő, melltartó,

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában. (Baja, Uránia-palota)
SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Elrontott gyomor

és az ezzel összefüggő bélzavarok, fellavodás, kellemetlen szék, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár **termeszetes „Ferenc József”** keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kelemenesen hat. A gyakorlati orvostudomány már régen megállapította, hogy a **Ferenc József** vízkurával nagyon sokat lehet elérni. Kérdezze meg orvosát.

— **December 23-ig marad nyitva az Éber kiállítás.** Az ünnepek előtt megnyilvánuló nagy érdeklődés arra készteti a művészeket, hogy a kiállítást meghosszabbítsák. Ezel a kalmat adnak, hogy a tárlatot azok is megtekinthessék, akik az ünnepekre jönnek haza városukba. Csütörtök estig lesz nyitva a kiállítás a Központi dísztermében. Megtekinthető d. e. 10—11-ig és d. u. 4—7 óráig.

— **Gyűjtési engedély.** A szegény sorsu gyermekek és a munkaképtelen öregek számára a cserkészifjúság útján, használt ruha, fehérneműket, lábbelit, batorzatot gyermekek játékszereket fognak gyűjteni. Baján I—IX kerületben a gyűjtést f. hó 27-én a délelőtti órákban, és X. Szt. István városrészben pedig f. hó 28-án ugyancsak a délelőtti órákban kezdik. Tekintve a nemes célt, amelyre a gyűjtést eszközlik, felhívják a közönség támogatását és adakozását.

— **A bankok karácsonyi üzletideje.** A Takarékpénztárak és Bankok Egyesületében tömörült pénzintézetek folyó hó 24-én, pénteken pénzüri órák csak déli 12 óráig tartanak.

— **A szilveszteri záróra.** A belügyminiszter december 31-én, Szilveszter napján a zárórát az összes nyilvános helyiségekre vonatkozólag előzetes engedély alapján, — reggel hat óráig engedélyezte.

URÁNIA

December hó 22-én és 23-án.

Csak tizenhat éven felülieknek engedélyezve!

A VOLGA HAJÓSA

Gyönyörű orosz tárgyú filmdráma 12 felvonásban.

Főszerepben:

Charles Vanel és Vera Koréne.

Kiegészítés:

JACK HOLT ezidei egyetlen bravurfilmje, a

Pokolhajó

izgalmas kalandor film 6 felv.

Hiradó.

— **A hétvégi menettérről jegyek érvényessége karácsonykor.** A Máv igazgatósága közli, hogy a karácsonyi ünnepek alkalmával a hétvégi menettérről jegyek érvénytartamát december 24-én, pénteken déli 12 órától december 27-én, hétfőn déli 12 óráig terjeszti ki.

— **A vakbélgyulladás veszélye elleni védekezés** egyik hatásos módszere abban áll, hogy az ember a beleit hetenként legalább egyszer a természetes „**Ferenc József**” keserűvízzel — reggelenként éhgyomorral egy pohárral — alaposan kitisztítja. Kérdezze meg orvosát.

— **A bajai Építőipari Szakszövetség ülése.** Ma délután 5 órákor a bajai Építőipari Szakszövetség az Ipartestület külön helyiségében tartja december havi ülést. Ezen ülésen ismét Pusás elnök veszi át a szakszövetség vezetését. A tárgyszorozaton szerepel az építőipari irónyának felállításáról szóló javaslat ugy Bajai város, valamint Bácsmező területére.

— **A Pollák butorgyár egyik kocsija elütött egy idős nőt a Szeremlei utcán előtt.** Szilapovszky Lajos, a Pollák butorgyár kocsiisa, kocsiával egy előtte haladó kocsit akart előzni az Erzsébet királyné utcában, miközben a Szeremlei utca előtt előlőtte Csernyánszki Mária 77 éves Erzsébet királyné utca 41. szám alatti lakost. Az eljárás megindult.

— **Halálos vadászat.** Petz Antal császárfőtési gazda körvadászatban meglőtt egy nyulat, majd a puskágyával is rá akart sujtani a sebesült állatra. Közben a puská elsült és a sörétek szétrozsolták a gazda gyomrát és beleit. A kalocsai kórházba szállították, ahol sérüléseibe belehalt.

— **Tizenkilencévesek bejelentési kötelezettsége.** A belügyminiszter 142940/Vl. a. 1937. számú rendelete értelmében f. év augusztus 15-étől kezdődőleg a 19-ik

életébe való belépés bejelentésére szolgáló űrlapokat a rendőrszobák díjmentesen fogják az érdekelteknek kiadni.

— **Rosszullétt egy uriaszony a színház nézőterén.** Ujváry Károly tanár felesége tegnap este a Néma levante második felvonása alatt rosszullétt a nézőterén. Dr. Földes Mihály színházi orvos intézkedése a hívonoult mentők lakására szállították.

— **Ingyan javítom egy évig relikvált, ha nálam vásárolja.** Ne legyen ellensége saját zsebének, vegyen első kézből, vásároljon a bóröndösnél. Tura bóröndös és bóröndösmű szabózat Baja, Eötvös utca 1. a Farkas és Markó céggel szemben.

Karácsonyra bármit csak FISCHER-től!

Cipőüzlet:
Gróf Zichy Bódog tér 4. szám.
Divatüzlet:
Báró Eötvös-utca 2. szám.

SZÍNHÁZ.

Szerdán este rendez helyárrakkal ketten egy jeggyel 3:1 a szerelem javára.

Csütörtök este a Nyitott ablak című katonabohózat.

Pénteken délután minden jó gyermek a színházban legyen. Mig a Jézuska a karácsonyfát hozza a színházba az engedelmes gyereket a „Babszem Jankó” péntek délután fél 4 órai előadására. Mérsékelt és lesszállított délutáni helyekkel.

Pénteken a szent estén nincs előadás.

Szenzációs karácsonyi nagy műsor. A legkedvesebb meglepetés, ha hozzátartozóit elhozza valame-

Cipők, harisnyák, hócipők, nyakkendők, ridikülők

nagy választékban olcsón kaphatók

Buzás

divatárú üzletében

Hitebank palota :—: Telefon 523.

NINCS ÖN ELŐTT TÖBBÉ TITOK,
mert itt az alkalmom, hogy a tudományos

GRAFOLÓGIA

úján, akár saját írása, vagy hozzátartozóinak írásai alapján meg tudja
jellemét, multját, jelenét és az elkövetkezendő eseményeit, érvé-
nyesülését keresse fel Attila utca 14. sz. alatt

SZENES ANDOR ÍRÓ ÉS GRAFOLÓGUS

Önzellen tanácsot ksp: Házassági, szerelmi, gazdasági, anyagi, pályaválasztás és más ügyekben. — Fontos és nélkülözhetetlen házastársaidnak is.
FOGAD: egész nap vasár- és ünnepnap is. — Egy elemzés ára 1 pengő.

Játékokat

a legnagyobb választékból
olcsón

FISCHE R-TÖI!

NÉZZE MEG KIRAKATAINKAT!

lyik karácsonyi előadásra. Legol-
csóbb szórakozás a színház leszá-
llított helyár mellett.

Szombaton délután 4 órakor a
nagy sikerszínház Zerkovitz operett
3 felvonásban, a „Hulló falevél”.

Szombaton este 8 órakor prem-
ier, Budapesttel egyidőben a
„Gyertyafényről” (Végre egy ural-
asszony) zenés vígjáték.

Vasárnap délután minden időh
legmulatságosabb operettje a „Mög-
nás Miska” Szabó Sándorral a
címszerepben.

Vasárnap este 8 órakor má-
sodik karácsonyi bemutató a leg-
nagyobb budapesti siker a szezon
ban, „Szerelmiről szó sincs” operett
3 felvonásban. Ha karácsonykor
jól és olcsón akar szórakozni, nézze
meg a „Szerelmiről szó sincs” elő-
adását. Karácsony délután leszáll-
ított és mérsékelt, este leszállított
helyárakkal.

Hétfőn este a legszebb magyar
daljáték Petőfi Kacsóh poétikus
operettje a „János vitéz”. Károlyi
János igazgató a címszerepben.
Rendes helyárak, hetlen egy jeggyel.

Keddén este leszállított hely-
árakkal Szeremlei Lőrinc vendég-
fellépéssel Herczeg Ferenc Buda-
pesten a Kamaraszínházban most
felújított vígjátéka a „Kék róka”.
Ha kíváncsi rá, hogy volt-e Cecil
a Török utcában, akkor nézze meg
kedden este a „Kék róka” leszáll-
ított helyáru előadását.

Eladó:

2 drb. gázkandalló,
2 drb. korcsmasztal és
ugyanott kiadó garázs
és istálló érdeklődni
Szent Antal utca 85.

Órakovnyelést

és mérlegkészítést,

könyvek
feltekintését
vállalom : :

Kass Rezső Baja, Váradi Érsek ut 25.

FIATAL
hizott sertések
LEVÁGÁSRA
eladók.
Cím: Rédey-tejüzem.

— A legszebb karácsonyi aján-
dék a fénykép! — Varga fotó
vezet. Felvételak boris időben
is. — Vasárnap egész napon át
nyitva.

Laptelajdonos:

Dr. RNEZV FENEL.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
Dec. 20-tól dec. 27-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

A Duna Általános Biztosító Társaság

bajai főügynöksége
Szent István-ter 5. szám.
Foglalkozik a biztosítás min-
den ágazatával 70 év óta
áll a magyar közönség szol-
gálatában.

7000 kalóriás komlói uj szérelt kovácsszén

legmagasabb fűtőértékű
és legkisebb hamutartalma
minden mennyiségben beszerezhető

Vértes Szénkereske-
delmi r.-t.

Baja, Ferenciek-tere 2.

Hideg és meleg ételek

fajborok, Havasréti Pál
vendéglőjében, Kossuth
Lajos-utca 19. (A volt
Grünfelder-fele vendég-
lő.) Figyelmes kiszol-
gálás, olcsó árak.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, disztó és
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

Karácsonyi játékok

óriási választékban és
kiváló minőségben

filléres árért kaphatók

Utry Pál Fiaival Baja, Tel. 280.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

DOROGI

SAJTOLT KOKSZOT

DOROGI

TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és apritva.
Akác műfa, akác-oszlopok mind-n méretben.

Grünhüt és Társa

szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhöz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. János ut.